                                        Почтовые марки СССР – 1928 год.
1928. Февраль. 10-летие Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР  (23.2.1918).

Рисунки  Д. Голядкина. Печать: типографская на мелованной бумаге. Греб. (303) и рам. (304-306)

13½.  Тиражи:  1,0;  0,75;  0,75;  0,4.
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                                                                             305 I
303           8 коп.  –   Пехотинец. Московский Кремль и Мавзолей  В.И. Ленина  (коричневая)                -       -

303 а        8 коп.  –   Рисунок и цвета марки 303,  (красно-коричневая)                                                        -       -

303 I         8 коп.  –   Рисунок и цвета марки 303,  без зубцов                                                                         -       -

304         14 коп.  –   Моряк. Крейсер «Аврора» и флаг Военно-Морского Флота СССР  (тёмно-синяя)  -       -

305         18 коп.  –   Кавалерист  (красная)                                                                                                       -       -

305 I       18 коп.  –   Рисунок и цвета марки 305,  без зубцов                                                                         -       -

306         28 коп.  –   Лётчик  (зелёная)                                                                                                               -       -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА       Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	    303           354             8 k

    303 I         354U          8 k
    304           355           14 k

    304 I         355U        14 k

    305           356           18 k

    305 I         356U        18 k

    306           357           28 k

    306 I         357U        28 k
	         400          25
      75000    15000
         600          50
      50000     10000
         600        100
      50000     10000
         700        200
      50000     10000
	           4.0           0.5
      1500.0      200.0
           6.0           1.0

      1000.0            -
           6.0           2.0
      1000.0            -
         10.0           4.5
      1000.0            -
	              0            5
                0            0
                0            0

                0            0

                0            0
                0            0
                0            0

                0            0


1928-1929. Почтовые марки с портретом основателя Коммунистической партии и Советско-

го государства В.И. Ленина  (1870-1924).

Оформление  Д. Голядкина (307) и В. Корзуна (308-309). Гравюра на стали А. Троицкого. Печать: 

металлография на мелованной бумаге с водяным знаком  I.   Начало выпуска см. 220-226.
13½.  Тиражи:  1,0;  0,75;  0,5.
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                                                    307                               308                              309 

ЛИН. 10½ 
307           3 руб.  –   (тёмно-зелёная)  (1929)                                                                                                    -       -

308           5 руб.  –   (кирпично-красная)                                                                                                          -       -

309         10 руб.  –   (чёрно-синяя)                                                                                                                    -       -

309 Б      10 руб.  –   зубцы  10½ : 12½                                                                                                              -       -

309 В      10 руб.  –   зубцы  12½ : 10½                                                                                                              -       -

ЛИН. 10

307 А        3 руб.  –   (тёмно-зелёная)  (1929)                                                                                                    -       -

308 А        5 руб.  –   (кирпично-красная)                                                                                                          -       -

309 А      10 руб.  –   (чёрно-синяя)                                                                                                                    -       -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА       Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

        чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	    307           358A           3 p
    308           359A           5 p
    309           360A         10 p
    309Б         360D         10 p
    309В         360E         10 p
    307А         358C          3 p
    308А         359C          5 p
    309А         360C        10 p
	        2500        150

        1250        200
        1250        350
           >>          >>

           >>          >>

        3500        150
        3500        300
        2000        375
	          10.0          3.0
          12.0          4.0
          18.0          7.0

        400.0      300.0
        400.0      300.0
          10.0          2.5
          12.0          6.0
          15.0          7.5
	              0            0
                0            0

                0            0

                0            0

                0            1
                0            0

                0            0

                0            0


===== 

Конец
